
Nama  : Supriati, S.Pd 

Surel  : 201800242672@guruku.id 

 

RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN HARIAN 

 

Satuan Pendidikan : TK SIDOMULYO 

Kelompok / Semester : A / I 

Tema / Sub Tema : Tanaman / Tanaman Sayur 

Sub – sub Tema : Sayur Bayam 

Alokasi Waktu : 90  Menit 

Alat dan Bahan :  

- Sayur Bayam  - gambar bayam - Media Loos part  - Polybag 

- Bibit bayam  - Media Tanah  - Centong plastic  - Air 

 

A. TUJUAN PEMBELAJARAN 

1. Anak mengenal Ciptaan Tuhan ( NAM 1.1 ) 

2. Anak terbiasa bertanggung jawab mengerjakan tugasnya sampai selesai       

(Sosem 2.12 ) 

3. Anak terampil menggunakan tangan kanan dan tangan kiri dalam berbagai 

aktifitas     ( FM 3.3, 4.3 ) 

4. Anak mampu mengenal keaksaraan awal melalui bermain  ( Bahasa  3.12, 4.12 ) 

5. Anak mampu menjawab pertanyaan yang lebih kompleks ( Bahasa 3.11,4.11 ) 

6. Anak mampu membuat karya seni sesuai kreatifitasnya ( Seni 3.15, 4.15 ) 

7. Anak dapat mengenal konsep hurup dan angka ( Kog 3.6, 4.6 ) 

 

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN 

 

I. Pembukaan ( 15 menit ) 

 Berdo’a dan Salam 

 Absensi 

 Kegiatan Motorik Kasar : Gerak dan lagu 

 Apersepsi 

II. Inti ( 60 menit ) 

Kegiatan : Praktek menanam sayur bayam 

Kegiatan : Meniru tulisan “ bayam “ 

Kegiatan  : Mewarnai gambar sayur bayam 

 

 



 

III. Penutup ( 15 menit ) 

 Berdiskusi kegiatan apa saja yang sudah dimainkan anak hari ini 

 Guru memberikan reward kepada anak dan memberi motivasi supaya 

pembelajaran besuk lebih baik lagi 

 Guru menginformasikan kegiatan untuk esok hari 

 Berdoa setelah belajar, salam, pulang 

 

C. PENILAIAN PEMBELAJARAN 

1. Hasil Karya 

Setiap anak mempunyai satu buku portofolio, khusus untuk menempel dokumen 

berupa foto maupun hasil karya anak. 

Nama :      Kelas : A1 

Semester : I      Tahun : 2021 

Hasil Karya Hasil Pengamatan 

 Menanam Bayam 

 Meniru tulisan bayam dengan 

metode loose part 

 Mewarnai gambar bayam 

 

Capaian perkembangan  : 

KD 

 

 

2. Catatan Anekdot 

Kelompok A1    Nama Guru  : Supriati, S.Pd 

Nama Anak Tempat Waktu Peristiwa / perilaku anak 

    

    

    

 

3. Cheklist 

Klas : A1     Hari / Tanggl : 

 

Program 

Pengembangan 

KD Indikator BB MB BSH BSB 

Nilai Agama 

dan Moral 

1.1 Mengenal Sayur Bayam sebagai 

ciptaan Tuhan 

    

Sosial 

Emosional 

2.12 Mampu mengerjakan kegiatan sampai 

selesai 

    

Fisik Motorik 4.3 Terampil dalam menggunakan tangan 

kanan dan kiri saat mengisi polybag 

    



 

Kognitip 

 

3.9 

Melakukan kegiatan dengan 

menggunakan alat teknologi sederhana 

sesuai fungsinya 

    

Bahasa 3.12, 

4.12 

Membuat tulisan bayam dengan media 

loose part 

    

Seni Kreatifitas 3.15, 

4.15 

Mewarnai gambar bayam dengan daun 

bayam 

    

 

 

Keterangan : 

BB : Belum Berkembang 

MB : Mulai Berkembang 

BSH : Berkembang Sesuai Harapan 

BSB : Berkembang Sangat Baik 

 

 


